

Obavijest o prelasku na elektronski način komunikacije

Split, 30. studenog 2021.

Poštovani,

ovim putem bismo vas željeli obavijestiti kako OTP banka d.d. (u nastavku: banka) prelazi na elektronički oblik komunikacije u segmentu dostave izvještaja, obavijesti i ostalih informacija povezanih s poslovima Tima za brokersko poslovanje i Tima za prodaju proizvoda tržišta (u nastavku: poslovi Tržišta), u skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu kapitala (NN, br. 83/2021).

Slijedom navedenog, ako ste prilikom potpisa ugovorne dokumentacije vezane za poslove Tržišta

- Okvirnog ugovora o poslovanju s Odjelom tržišta OTP banke d.d. (Riznica / Tržišta)
 - Prilog 1 Okvirnog ugovora o poslovanju s Odjelom tržišta OTP banke d.d.
- Ugovor o nalogu za kupnju / prodaju financijskih instrumenata (Brokeri)

naveli adresu elektroničke pošte (e-mail) koju banka može koristiti za dostavu svih izvještaja, obavijesti i ostalih informacija, možete zanemariti ovu obavijest jer će banka u tom slučaju nastaviti koristiti navedenu adresu elektroničke pošte za dostavu svih izvještaja, obavijesti i ostalih informacija.

Ako prilikom potpisa ugovorne dokumentacije vezane za poslove Tržišta niste naveli adresu elektroničke pošte (e-mail), a izvještaje, obavijesti i ostale informacije želite primiti elektroničkim putem, ljubazno vas molimo da telefonski kontaktirate djelatnika zaduženog za poslove Tržišta te na taj način banci dostavite važeću adresu elektroničke pošte (e-mail).

U slučaju da i 60 dana nakon objave ove informacije banka ne bude raspolagala adresom elektroničke pošte za dostavu izvještaja, obavijesti i ostalih informacija, smatrat će da i dalje želite da se isto dostavlja poštom te će sukladno tome postupati.

Pozivamo vas da se odazovete ovoj obavijesti te prijedete na elektronički način komunikacije koji će poslovanje učiniti bržim, učinkovitijim i ekološki prihvatljivijim.

Za sva dodatna pitanja slobodno kontaktirajte vašeg djelatnika zaduženog za poslove Tržišta.

Zahvaljujemo na razumijevanju i veselimo se nastavku suradnje.

S poštovanjem,

Vaša OTP banka d.d.